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Trenčín, 23.decembra 2009

Vec : Doplnené odvolanie voči rozhodnutiu  HK č. 05/091222

Ako sme sa dňa 21. decembra 2009  dozvedeli zo stránky http://www.slovakbasket.sk,  a 
následne, o deň neskôr z kópie Rozhodnutia HK SBA zo zasadania konaného dňa 22.12.2009 č. 
05/091222 (vynára sa otázka, ako je možné, že informácia na www stránke bola zverejnená už 
deň pred rozhodnutím samotnej HK SBA v tejto veci?), zápas 13. kola 1. ligy mužov č.50 Iskra 
Petržalka – MBK Karlovka,  ktorý sa skončil víťazstvom družstva Iskra Petržalka, bol následne 
skontumovaný  v prospech  MBK  Karlovka,  nakoľko  „...v družstve  domácich  nastúpil  1  hráč 
neoprávnene ...“.

Kontumácia tohto zápasu má  za následok zmenu poradia mužstiev po jesennej časti 1. 
ligy, nakoľko družstvo MBK Karlovka vďaka kontumačnej výhre obsadilo švrtú postupovú priečku 
a družstvo Štadión Trenčín piatu, nepostupovú priečku.

Podľa informácií od funkcionárov petržalského klubu ako aj od rozhodcu zápasu, došlo pri 
spisovaní zápisu uvedeného stretnutia k tomu, že jeden z hráčov Iskra Petržalka  (T.  Ďurana), 
ktorý  má platnú licenciu pre túto sezónu a ktorý  sa nachádza na súpiske družstva Iskra 
Petržalka,  nebol  nedopatrením  stolíku  domácich  zapísaný  do  menoslovu  hráčov  v  zápise 
o stretnutí, hoci v uvedenom stretnutí nastúpil.
 

Sme  presvedčení,  že  vyššie  uvedená  administratívna  chyba klubu  Iskra  Petržalka, 
ktorou však družstvo domácich nezískalo žiadnu neoprávnenú výhodu, nie je dôvodom 

- na kontumáciu zápasu podľa bodu 6.2.2. Hracieho poriadku (neoprávnený štart hráča) 
a 

- na následnú zmenu poradia jesennej časti 1. ligy
Zároveň  dávame  do  pozornosti  poslednú  vetu  bodu  6.2.2.  Hracieho  poriadku:  “... 

stretnutie môže byť skontumované ako hrací dôsledok iba pred ukončením ucelenej časti 
(základná časť, nadstavbová časť, príslušné kolo play-off)...“

 
Z vyššie  uvedených  dôvodov  Vás  žiadame v súlade  s Predpisom  o námietkovom 

a odvolacom konaní  prehodnotiť  uvedené rozhodnutie HK SBA, voči  ktorému sa, ako subjekt 
priamo dotknutý týmto rozhodnutím HK SBA, odvolávame.

Pokiaľ  rozhodnutie o kontumácii stretnutia a o určení postupujúcich  do jarných bojov 
o extraligu nie na základe dosiahnutých výsledkov na ihrisku ale od zeleného stola zostane 
v platnosti,   bude  to  mať  nepochybne  veľmi  negatívny,  ak  nie  likvidačný   dopad  (odchod 
sponzorov) na v posledných dvoch rokoch sľubne sa  rozvíjajúci   mužský ako aj  mládežnícky 
basketbal v Trenčíne a okolí.

Vopred ďakujeme za Vašu písomnú odpoveď.

S úctou,

     Viktor Holúbek
Predseda klubu BK Štadión Trenčín
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